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Spoločníci: 

Podľa platných noriem a v súlade s právnymi termínmi vedenie spoločnosti, za účelom 

účtovnej závierky z 31. decembra 2014, formuluje a prezentuje výročnú správu. 

1.- Vývoj a situácia spoločnosti 

Počas roka 2014 – šiesteho roka plnej výroby, spoločnosť Garay Slovakia, s.r.o. prezentuje 

kladné netto výsledky hospodárenia pri náraste fakturácie o 11% v porovnaní s rokom 2013. 

Tento pozitívny vývoj bol výsledkom stabilizácie už zavedených projektov a inštalácie 

a spustenia nových projektov v oblasti komponentov. Pokračujúc v silných úsporných 

opatreniach vo všetkých oblastiach s redukciou štruktúry nákladov na minimum sme dosiahli 

významné úspory a spoločnosť pokračuje v rozvoji dôležitej oblasti komponentov s vyššou 

pridanou hodnotou, ktorá v roku 2014 tvorila takmer 50% fakturácie. 

 

 2011 2012 2013 2014 

Predaj v euro 7 817 363 5 646 301 6 787 415 7 543 950 

 

Počas roka spoločnosť začala inštalovať nové projekty do druhej etapy, ktorá zdvojnásobila 

konštrukčné kapacity. Pridali sme tiež nové administratívne priestory pre rast tímu 

v budúcich rokoch. Nové projekty predstavujú rozširovanie z hľadiska výrobkov, dôležitých 

zákazníkov (TRW a AUTOLIV), trhov, aplikácií a používaných technológií (napríklad 

laserové zváranie). 

Od prvého štvrťroku 2014 sú v plynulej výrobe dva nové projekty. Boli nainštalované 

a schválené zákazníkmi, čím sa výrazne posilňuje fakturácia spoločnosti. Okrem auditov od 

nových zákazníkov sa obnovila platnosť normy ISO TS 16949 bez zistenej nezhody. 

Ďalšie významné projekty v oblasti komponentov vstúpia do závodu počas rokov 2015 a 

2016. 

V každom prípade hlavné indikátory výroby (OEE, ppm, šrot) závodu sú uspokojivé 

a podobné ako má identický závod v Oñate. Tiež sme nezaznamenali relevantné problémy 

kvality čo odrážajú aj indikátory kvality. 

V tomto kontexte konsolidácie a stabilizácie nového rozvoja činnosti spoločnosť očakáva 

pre budúce roky pozitívne čisté výsledky a výrazné pozitívne peňažné toky. 

Kladný výsledok bude kompenzovať účet strát kumulovaných v predchádzajúcich rokoch. 

 

 

 



2. - Významné udalosti pre spoločnosť po uzávierke roka 

Od momentu uzávierky roka po zostavenie výročnej správy spoločnosť nezaznamenala 

žiadne udalosti, ktoré môžu významne ovplyvniť uvedené informácie. 

Vo februári sme obnovili certifikáciu závodu podľa noriem zabezpečenia kvality 

ISO / TS 16949 ako naplnenie základnej požiadavky automobilového sektora. To nám 

umožňuje ďalej predstavovať našu spoločnosť silnejšie pred zákazníkmi a dodávateľmi. 

3.- Očakávaný vývoj obchodovania 

Pre rok 2015 sa očakáva stabilný výhľad pre oblasť rezania a nárast objemov pre oblasť 

komponentov. 

4.- Činnosti z hľadiska výskumu a vývoja 

Počas roka 2014 spoločnosť nerealizovala činnosti v oblasti výskumu a vývoja. Tieto 

činnosti zastrešuje materská spoločnosť Hijos de Juan de Garay. 

5.- Vlastné akcie / imanie 

Materská spoločnosť Slovakia, s.r.o. Hijos de Juan de Garay sa nachádza v Oñate 

v Španielsku. Nemá ďalšie organizačné jednotky na Slovensku ani v zahraničí. 

Počas roka 2014 spoločnosť nezískala ani nevlastní, vlastné akcie. 

6.- Finančné deriváty a politika riadenia rizika 

Spoločnosť nerealizuje nákupy žiadnych derivátov ani komodít. Rovnako sa nenachádza 

v rizikách relevantných z hľadiska cien materiálu, úverov, likvidity a Cash Flow. 

7.- Ochrana životného prostredia 

Spoločnosť je pripravená na splnenie požiadaviek normy ISO 14001 pre oblasť ochrany 

životného prostredia. Na tento účel prešla auditom plnenia právnych a iných požiadaviek 

pre oblasť ochrany životného prostredia.  

8.- Vplyv na zamestnanosť 

Spoločnosť momentálne zamestnáva 26 zamestnancov. Pri postupnom rozvoji 

očakávanom v ďalších rokoch a podľa situácie na trhu predpokladáme nárast na cca 35 – 

40 zamestnancov. 

*** 


